

2018年5月23日

新闻稿

## 第五届 CAPAS 盛大开幕

孙辰小姐  
电话: +86 21 6160 8522  
传真: +86 21 6168 0788  
louise.sun@china.messefrankfurt.com  
www.messefrankfurt.com.cn  
www.capas-chengdu.com.cn  
CAPAS18\_OR\_SC.doc

第五届成都国际汽车零配件及售后服务展览会（CAPAS）于2018年5月24日揭开序幕。在国内汽车行业处于激荡变革期的大背景下，CAPAS立足当下、放眼未来，不断为与会各方提供价值，已经成长为西南区域领军行业服务平台。本届展览总面积达45,000平方米，邀请到了来自全球各地的583家参展企业齐聚一堂，比去年上升12%，预计将迎来海内外逾20,000位专业观众莅临。

今年展会集合了众多知名品牌，其中包括保赐利、成都众兴望、驰加、大师钣喷、FMG（天合）、丰日菱、GESEL、精典汽车、克诺尔、力魔、零公里润滑油、泸州长江机械、路加、曼胡默尔、内江金鸿曲轴、钱江弹簧、瑞立、瑞明、山东一和、绅途、胜华波、实耐宝、世德子、松田、特殊陶业、威伯科、宜宾普什汽配、资阳中车电气等在内的多家实力企业。展会的国际化程度也与日俱增，今年成功吸引了德国、法国、韩国、美国、日本、西班牙、中国台湾、中国香港等国家及地区的企业参展。其中，新加坡企业将通过展团形式集体亮相，展团由车身原料制造商Asia Polyurethane、进口车原厂配件供应商如Automate Genuine Parts及Top World等组成，产品涉及乘用车及商用车领域各大品牌及品类，预计将为西南区域带来更多高品质产品的采购选择。

法兰克福展览（上海）有限公司副总经理周劭澜女士表示，“服务西南市场的定位是CAPAS始终坚持并为之努力的。通过CAPAS，众多海内外优质展商携其产品、技术，成功进军西南；而川渝等本土的展商则有机会向外界展现了自身实力，实现了对外商贸、交流及招商引资等目标。西南汽车市场发展迅猛，CAPAS紧跟行业步伐，建立了较为完整的西南市场资源体系，以覆盖全产业链范围的六大产品专区为主体，配套多场热门话题的同期活动，持续提升商贸和交流功能，为展商与观众提供最大化价值。”

### 布局全产业链，把握新趋势下发展契机

当前，售后连锁店凭借其便捷化、经济性与高质量服务的独特优势，巨大的发展前景为业界看好。但在成长过程中，许多品牌面临着规范化、稳定性、技术性、现代化管理等多方面原因所带来的不足。对此，CAPAS紧贴行业趋势，设立快修、易损件及连锁专区，汇聚了大师钣喷、冠普马力可、米其林驰加及四川精典汽车等国内外及川渝区域著名连锁品牌，呈现

法兰克福展览(上海)有限公司  
中国上海浦东新区世纪大道1229号  
世纪大都会1号楼11层, 200122

多元经营方式与创新理念。

今年首次参加 CAPAS 的大师钣喷来自全球最大事故车维修连锁集团 Fix Auto，已与全球市场份额排名前十大保险公司展开战略合作。四川是大师钣喷城市发展战略的重点区域之一，通过与 CAPAS 携手，将全方位事故车维修加盟连锁项目深入布局西南，推动国际领先并具备本土经营特点的绿色钣喷维修连锁体系在国内的长远发展。

**四川企业展示区**在区域产业发展旺盛的态势下，进一步提升规模和品质，扩容至一个馆。南充、宜宾、内江、资阳、遂宁、广安、乐山、广元、绵阳、德阳、泸州共 11 个重点市州展团，157 家四川企业将集中展示四川整车制造、配套零部件与售后服务等产业链全貌。同时，将涵盖新能源汽车、汽车零配件、新材料、充电桩、车载物联网等多个领域的 61 个招商引资项目推向整个市场。

据四川贸促会跟踪统计，2017 年 CAPAS 四川参展企业在展中及展后达成贸易、投资合同和意向协议金额累计超过 10 亿元。中国国际贸易促进委员会四川省委员会吕芙蓉副会长介绍道，“2018 年，四川汽车产业转型升级步伐加快，重大项目纷纷落地，例如智能网联新能源汽车技术研究中心，吉利南充新能源商用车二期项目、龙泉驿区中物红宇喷涂材料及汽车零部件加工产业园项目等 18 个汽车制造及零部件重大项目集中开工，展现出了四川汽车产业发展的强劲势头，而 CAPAS 正是为四川及西南地区企业带来直接贸易投资成果的优秀平台。”

新能源汽车产业作为我国汽车产业转型升级、成为汽车强国的重要突破口，已取得瞩目成就。从产业规模上来看，中国已经连续三年位居全球产销的第一大国。今年 CAPAS 新能源专区以一个整馆的规模，汇集国内外 23 家新能源汽车及车联网品牌。除保时捷、北汽、比亚迪、大众、吉利、江淮、江铃、猎豹、林肯、奇瑞、荣威、通用、威马、沃尔沃、长安、长城、众泰等国内知名品牌，还将集中成客、野马、雅骏、银隆等“四川造”新能源汽车，为观众带来兼具品牌实力与区域潜力的新能源整车及配套产品成果。

### 同期活动聚焦行业热点，呈现汽车后市场发展新思路

今年，CAPAS 同期举办的多场高质量会议、培训、论坛活动，话题兼具实用性、趋势化、区域性的特点。**智变·聚势·赢未来——2018 年汽车后市场创新发展峰会**，旨在整合生产、流通、维修终端链条上的多方资源，帮助维修企业优化采购渠道，实现降本；引入盈利项目，实现增效。**新时期新政下川渝汽服企业融合思维分享会**，将就目前国内汽车发展政策与西南市场区域特性进行深度剖析；多位行业资深专家、协会领导、企业经营管理者就“环保新势力，行业新机遇”的话题，探讨汽车后市场企业在环保要求规范下如何实现转型升级。**2018 中国新能源汽车国际合作大会**，将围绕“新势力、新能源、新动力”展开研讨和交流，各大汽车产业园区、汽车零配件供应企业、新能源汽车企业、汽车经销商、后市场服务商等将出席。此外还有**西南地区汽车后市场门店转型升级高峰论坛、中国汽**

成都国际汽车零配件及售后服务展览会  
2018 年 5 月 24 至 26 日

车修理端赋能与产业联动高峰论坛及神龙汽车厂参观等众多重磅活动。

展会由中国贸易促进委员会汽车行业分会、法兰克福展览（上海）有限公司及中国国际贸易促进委员会四川省委员会共同主办。了解更多相关资讯，敬请访问大会官方网站 <http://www.capas-chengdu.com.cn> 或通过电子邮件咨询：[auto@china.messefrankfurt.com](mailto:auto@china.messefrankfurt.com)。

- 完 -

#### 中国国际贸易促进委员会汽车行业分会简介

中国国际贸易促进委员会汽车行业分会，简称汽车贸促会。遵循中国国际贸易促进委员会和中国国际商会章程，在汽车行业范围内开展促进中国汽车行业对外经济贸易合作、技术交流以及引进国外先进技术的活动，为中国汽车行业企业搭建与世界同行业合作交往的桥梁。该会更是北京、上海、广州的世界级汽车展览会的主办单位，备受业界推崇。

#### 法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球约 30 个地区聘用逾 2,500\*名员工，每年营业额约 6.61\*亿欧元。集团与众多相关行业领域保持紧密联系，配合庞大的国际行销网路，高效满足客户的全方位需求。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60% 和 40%。

\*初步数字(2017)

有关公司进一步资料，请浏览网页：

[www.messefrankfurt.com.cn](http://www.messefrankfurt.com.cn) | [www.congressfrankfurt.de](http://www.congressfrankfurt.de) | [www.festhalle.de](http://www.festhalle.de)

#### 中国国际贸易促进委员会四川省委员会简介

中国国际贸易促进委员会四川省委员会，简称四川省贸促会。四川省委省政府领导下，按照国家对外经贸方针和要求，促进对外经贸合作与交流。其主要职能是促进对外贸易和投资，对外经济技术交流与合作，推动四川企业参与经济全球化进程等。曾先后创办并承办中国西部国际博览会等多个国际化专业展（博）览会。